

市综合执法局

用行动检验"两学一做"成效

信阳消息(李明胜)自"两学一做"学习教育开展以来,市城市管理综合执法育作,记录,市城东推进学习教育作品,创新思路,注明政治任务,创新思路,注明政治任务,创新思路,注明政治任务,创新思路,把动治军为人。有一支爱业、有一支爱业、有一支爱业、有一、当、为民、精细管理、勇于担任,为以上,有一位保险。

突出目标导向。借着信阳丰富的红色资源,该局先后开展了"写一篇入党誓词带我上 井岗、上一堂革命教育课、参加一次志愿者活动、在革命组 织生活、写一篇感悟文章"的"六个一"活动。针对局二级机构不同行业、不同领域,制订不同的教育学习方案,按照集

中学习、错时辅导、送课上门、小组讨论等灵活多样方式,因 人因地因时开展学习教育,确 保人脑人心,切实把从严治党 的要求落实到每名党员身上, 做到学习教育全覆盖。

突出任务导向。在开展 "两学一做"学习教育中,突出 重大任务导向,在重大任务中 学,重大任务中改。该局结合 当前抗洪抢险的严峻形势,把 "党员合格不合格,放在抗洪 抢险中寻找答案"。6月21日 夜晚,我市普降大雨,城区部 分路段流水成溪,市政管理处 闻情而动,夜晚2点多他们巡 查到楚王城涵洞时,发现涵洞 积水深达 60 公分, 在管理处 主任的带领下,5 名共产党员, 经过2个小时紧张工作,把险 情降到最低,保障车辆正常通 行。针对城市管理面临诸多矛 盾、困难和挑战,尤其需要广

大党员强化实干意识和责任担当的精神,做到想干事、能干事、干成事。局内河管理办适时开展的"勿忘初心,做合格党员"活动,把"讲党性,勇担当"放在工作中去锤炼。

突出实践导向。"两学一 做"学习教育是否有成效,行动 最有说服力。该局以"创建文 明城市"为突破口,集全局之 智,举全局之力,鼓全局之 劲,当好创建排头兵,力争在创建中不断贡献。以"精准扶 贫"为突破点,先后在扶贫点 建设了百亩苗圃产业扶贫项 目基地,确保2017年实现贫 困户达到"两不愁、三保障" 以完成十件实事任务为突破 口,想办法出主意,主动与有 关单位联系,尽快完成各项 工程前期各项手续,早日进入 工地,早日开工建设,早日让市 民得到实惠。



背街小巷的清理一直是城区环卫工作治理的难点。为彻底清理卫生死角,近日,老城办事处联合浉河区财政局,对辖区的背街小巷卫生死角进行全面清理。

冷鹏摄

加强领导 全力保障

浉河区市政管理服务局开展党员志愿服务活动

加强组织领导,明确任务目标。组织召开局机关党总支议会,专门明确将共建对象牙对定处,专门明确将共建对象牙对联系月对象,全面开展志愿活动。要求证公负责证。要通过社区负责证。要通过社区负户走访、大大调查问卷等方式,进一步发挥辖区困难户个人信息及家庭情况,为有针对性地开展志愿活动提供依据。

加强活动保障,全面落实服务活动。该局切实把在人力、物力、财力、配备,落实到服务月活动上。重点对社区和道路两边的塑料袋、废纸片、果皮、烟头等各种垃圾进行清理,对道路两侧的非法张贴物、小广告进行集中清除,彻底整治"脏乱差"卫生死角。同时根据前期调查情况,加大对环宇社区困难户帮扶力度,提供力所能及的帮助。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

表彰先进

五星办事处举行庆祝建党 95 周年暨 "七一"表彰活动

信阳消息(刘文强) 在建党 95 周年之际,五星 办事处举行庆祝建党 95 周年暨"七一"表彰大会, 办事处机关全体党员、 。 各社区两委成员、学 校、企业党支部负责人及 受表彰的党员代表。 300 人参加庆祝活动。

大会集中表彰了6个 先进基层党组织和94名 优秀共产党员,现场颁发

践行承诺

民权办事处红太阳社区开展"党在我 心中,重温入党誓言"主题教育活动

活动中,党员们重温 了自己对党忠诚的誓言, 表达了为党的事业奋斗终 身的决心。誓词让人感受 到了承诺的力量,在广大 党员心中产生了强烈的共 鸣,激发了党员们的党性 热情,进一步增强了党组 织的凝聚力和战斗力。

在宣誓仪式结束后, 社区党员们共同观看党员们共同观看党员们共同观党党员的爱党情怀》宣传教育片,使大家进一步明确了党员的责任和义务,激励党员同志们继续发扬党的优良传统,始终以党员的先进性鞭策激励自己,以更加高昂的精神践行对党的庄严承诺。

确保安全

车站办事处积极做好防汛应急措施

信阳消息(张传金) 近期,为积极应对强降雨 天气,做好防汛工作,浉河 区车站办事处对近期防汛 工作进行紧急动员,确保 辖区安全度汛。

实时关注天气,全面 落实24小时值班制度。保持信息畅通,迅速及时传递 险情。办事处防汛办公室 要求各易涝地点值守人,各 市场、家属院救灾负责人,各抢险救灾队伍人员,以及 机关全体人员必须 24小时保持开机,随时做好抢险 救灾,转移群众的准备。

做足防汛物资储备,

全面保障汛期物资安全。办事处防汛办再次检查统计了防汛物资、器材储备情况,共储备麻袋编织袋2000条,抬筐50个,抬杠50根,铁锹80把,麻绳150斤,铁锤100个,木材1方,铁丝0.2吨,并由专人保管看护。

严格隐患排查上报,做好雷雨灾情台账登记。 各具体防汛责任人坚持走 访排查制度,尤其是易涝 易淹地点和内河周边,每 天做好排查登记,确保摸 清情况,清楚隐患,消除隐 患,保障安全度汛。